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SLAVNÍ REŽISÉŘI PŘEDSTAVÍ VE VARECH FILMY SVÉHO SRDCE

V rámci oslav 50. ročníku MFF Karlovy Vary budou mít diváci možnost se setkat se speciální sekcí Šest blízkých setkání. Své oblíbené filmy v ní představí šest světových režisérských osobností spojených s karlovarským festivalem.

„Extrémně důležité jsou pro nás dlouhodobé vztahy s filmaři, jejichž tvorbu průběžně sledujeme, často již od počátku kariéry, kterou v mnoha případech odstartovali právě na Mezinárodním filmovém festivalu Karlovy Vary,“ říká umělecký ředitel MFF KV Karel Och.

Karlovarský festival proto oslovil šest významných režisérských osobností s nabídkou vybrat a osobně představit svůj oblíbený film, nebo snímek, který byl zásadní a určující pro formování jejich filmařského názoru. Festival tak rozvíjí fenomén takzvaných „carte blanche“, kdy známí tvůrci uvádějí snímky, které je ovlivnily a veřejně tak prokazují úctu kolegům.

„Každý filmař je v podstatě filmový fanda,“ vysvětluje Karel Och důvod, proč jsou právě takové výběry velmi atraktivní. „Pro diváky je pak situace, kdy jim oblíbený snímek představí známá osobnost, povýšením běžného filmového zážitku na mimořádný,“ dodává umělecký ředitel.

Svým favoritem do přehlídky Šest blízkých setkání přispělo těchto šest režisérů.

Mark Cousins je severoirský filmař, spisovatel, kurátor a cestovatel, jehož filmy se pravidelně objevují v programu MFF Karlovy Vary. Byl zde uveden jak dokument První film (The First Movie, 2009), tak velkolepý patnáctihodinový dokumentární projekt Příběh filmu: Odyssea (The Story of Film: An Odyssey, 2011) či poetické zamyšlení Co je to za film o lásce (What is This Film Called Love?, 2012). Na festivalu byl rovněž představen jeho originální projekt Příběh dětí a filmu (A Story of Children and Film, 2013), stejně jako snímek Možná život (Life May Be, 2013), v němž Cousins a uznávaná íránská filmařka Mania Akbariová spolu komunikují prostřednictvím „filmových dopisů“. V letošním roce je Mark Cousins zastoupen v mezinárodní soutěži dokumentárních filmů osobitým vyznáním rodnému městu Já jsem Belfast (I am Belfast, 2015).
Pro sekci Šest blízkých setkání vybral Mark Cousins  iránsko-francouzský snímek Nevinný okamžik (Nun va Goldoon, 1996) jednoho z předních režisérů íránské nové vlny Mohsena Makhmalbafa.  

Všestranně talentovaný korejský režisér Kim  Ki-duk je s karlovarským festivalem spjat již téměř dvě desítky let. V jejich průběhu se zde promítaly téměř všechny Kim Ki-dukovy filmy, v roce 2002 mu byla věnována historicky vůbec první retrospektiva jeho dosavadní tvorby, již režisér osobně uvedl. Na 38. ročníku se hlavní soutěže účastnil snímek Pobřežní hlídka (Hae anseon, 2002), v roce 2006 festival slavnostně zahajovala světová premiéra Kim Ki-dukova filmu Čas (Time), v obou případech podpořené režisérovou osobní účastí. A stejně tak zde nachází vděčné publikum v posledních letech, kdy po tvůrčí odmlce sbírá ocenění na řadě mezinárodních přehlídek. Do programu letošního MFF KV je zařazen nejnovější Kim Ki-dukův snímek Stop (2015), opět ve světové premiéře.

Kim Ki-Duk uvede v rámci sekce Šest blízkých setkání snímek korejského režisérského kolegy Lee Chang-donga Poezie (Shi) z roku 2010, kdy byl tento tvůrce také členem hlavní poroty MFF KV. 

Sergej Loznica, původem běloruský režisér žijící v Německu se karlovarského festivalu poprvé zúčastnil v roce 2001, kdy jeho celovečerní dokument Osada (Poselenie) získal Zvláštní uznání.  O dva roky později se téhož ocenění dostalo jeho krátkému dokumentu Portrét (Portret, 2002). V roce 2007 pak zvítězil v kategorii dokumentů do 30 minut se snímkem Družstvo (Artěl). Jeho filmy jsou pravidelně uváděny na MFF Karlovy Vary, včetně celovečerního hraného debutu Moje štěstí ( Sčastie mojo, 2010), snímku V mlze (V tumane, 2012) obou vybraných rovněž do soutěže v Cannes, dokumentu, věnovanému dramatickým událostem na Ukrajině Majdan (Maidan, 2014), či krátkého experimentu Dopis (Pismo, 2013). V letošním roce promítneme v sekci Imagina ojedinělý portrét zanikajícího místa Starý židovský hřbitov (Old Jewis Cementery, 2014).

Seregej Loznica uvede opus magnum režisérky Kiry Muratovové Astenický syndrom (Astěničeskij sindrom, 1989). Syrová freska o stavu sovětské společnosti v období bující perestrojky získala Zvláštní cenu poroty na Berlinale 1990 a patří k nesporným vrcholům sovětské kinematografie.

Luis Miñarro patří mezi nejuznávanější evropské producenty nezávislých filmů. V roce 2010 získal v Karlových Varech Křišťálový globus pro nejlepší film za snímek Moskytiéra (La Mosquitera, Agustí Vila). Založil produkční společnost Eddie Saeta S. A., jejímž prostřednictvím umožnil vznik filmů řady významných evropských tvůrců. V roce 2009 uvedl MFF KV ve světové premiéře jeho snímek Familystrip, v roce 2012 jedinečný dokument 101: Manoel de Oliveira očima Luise Miñarra (101: Manoel de Oliveira as seen by Luis Miñarro). V loňském roce byl Luis Miñarro předsedou mezinárodní poroty MFF KV a zároveň představil režijní hraný debut Padající hvězda (Stella cadente, 2014).
Jako svůj příspěvek do sekce si Miñarro vybral legendární film noir Orsona Wellese z roku 1958 Dotek zla (Touch of Evil), v němž režisér vytvořil také jednu z hlavních rolí.
Michaël R. Roskam  vystudoval malbu na akademii Sint-Lukas v Bruselu, ale s natáčením začal až v roce 2002 a od té doby se jeho krátké filmy setkávaly s nadšeným festivalovým přijetím. Celovečerní debut Býčí šíje (Bullhead, 2011), který měl premiéru na Berlinale a později byl zařazen do programu MFF v Karlových Varech, získal nominaci na Oscara za nejlepší neanglicky mluvený film. V letošním programu je zařazena Roskamova v USA natočená novinka Špinavý prachy (The Drop, 2014), která na festivalu v San Sebastiánu vyhrála Cenu poroty za nejlepší scénář.
Také belgický tvůrce sáhl po titulu žánru film noir, když vybral adaptaci knihy Augusta Le Bretona Rvačka mezi muži (Du rififi chez les hommes, 1955) režiséra Julese Dassina. 

Japonský režisér Sion Sono si postupně si vysloužil pověst jednoho z nejméně konformních japonských tvůrců současnosti, pročež po jeho snímcích sahají dramaturgové festivalů v Cannes, Benátkách, Berlíně či Torontu. Diváci karlovarského festivalu měli možnost vidět jeho filmy Večeře u Noriko (Noriko no šokutaku, 2005) vybraný do hlavní soutěže a ověnčený Zvláštní cenou poroty,  Pod vlivem lásky (Ai no mukidaši, 2008) či Vinou lásky (Koi no cumi, 2011). V programu letošního MFF Karlovy Vary uvedeme Sonovu hiphopovou operu Tokijský klan (Tokyo Tribe, 2014).
Sion Sono představí karlovarskému publiku svůj oblíbený film Babe – galantní prasátko (Babe, 1995), rodinnou komedii Chrise Noonana, který byla nominována na sedm Oscarů a nakonec Oscarem oceněna za nejlepší vizuální efekty.
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