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Pořadatel 50. MFF Karlovy Vary 2015: Film Servis Festival Karlovy Vary, a.s.

Organizátoři 50. MFF Karlovy Vary by rádi poděkovali všem partnerům festivalu, bez jejichž pomoci by nebylo možné festival realizovat. 
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Domácí péče a Kobry a užovky v hlavní soutěži 50. MFF Karlovy Vary
Mezi sedmi světovými a šesti mezinárodními premiérami festival představí nové filmy Dietricha Brüggemanna, rumunských tvůrců Anci Damianové a Florina Serbana či debut talentovaného italského tvůrce Ferdinanda Cita Filomarina

Suverénní hrou se žánry a zároveň výraznými politicko-morálními komentáři se v soutěži zaskví trio z nejzajímavějších současných evropských režisérů. Ceněný německý tvůrce Dietrich Brüggemann (Křížová cesta) uvede v premiéře radikální anti-neonacistickou satirickou komedii Heil, jízlivý komentář ke stavu německé společnosti předestřený strhujícím tempem. Červený pavouk, hraný debut předního polského dokumentaristy a kameramana Marcina Koszałky je precizně vystavěným psychologickým thrillerem inspirovaným skutečnými událostmi a pojednávajícím o mechanismech zrodu masového vraha. Uznávaný dánský dokumentarista Daniel Dencik představí hranou prvotinu Zlaté pobřeží, originální historický film, který je lyrickou básní i děsivou noční můrou a především vyhraněným svědectvím o evropském kolonialismu.

Česká republika bude v hlavní soutěži zastoupena dvěma tituly. Domácí péče, debut Slávka Horáka upínající pozornost k obětavé ošetřovatelce, které osud postaví do cesty jen těžko překonatelnou překážku, vypráví o smrtelně vážných věcech s jemným humorem. Jan Prušinovský divákům představí Kobry a užovky, nekompromisní drama dvou bratrů vyrovnávajících se různými způsoby s bezútěšností a nedostatkem prostředků na středočeském maloměstě. 

Fakt, že se kvalitní italská filmová produkce nevyčerpala na nedávném canneském festivalu, dokazuje výjimečný debut Antonia, originální vhled do života uznávané básnířky Antonie Pozziové (1912 - 1938), který ani ne třicetiletý Ferdinando Cito Filomarino natočil v produkci proslulého kolegy Luky Guadagnina. 

Podobným příslibem pro evropský film blízké budoucnosti je kosovský talent Visar Morina, který v karlovarské soutěži představí svoji celovečerní prvotinu Babai, příběh desetiletého chlapce následujícího otce na dramatické cestě z Kosova do Německa.

S výrazně stylizovanými filmy do Karlových Varů přijedou dvě filmařky. Autorka obdivovaného snímku Crulic – Cesta na onen svět Anca Damianová ve svém novém výtvarně-filmovém počinu Kouzelný vrch líčí dobrodružné osudy horolezce a fotografa Adama Winklera za použití techniky animovaných koláží vycházejících z dobových materiálů. Respektované dílo klasika jidiš literatury Šoloma Alejchema posloužilo jako inspirace ukrajinské režisérce Evě Neymannové (Dům s věžičkou na MFF KV 2012), jejíž třetí film Píseň písní nabízí dějově volně propojené uhrančivé obrazy zaniklého světa židovského štetlu počátku 20. století.

Mezi sedmi soutěžícími debuty se objeví i americký snímek Francouze usazeného v Massachusetts Diega Ongara Bob a stromy, ve stylu verité natočený příběh dřevorubce a chovatele dobytka Boba Tarasuka, charismatického dříče se slabostí pro golf a gangsterský rap. 

Pět let po cenami ověnčeném berlínském soutěžním filmu Když chci, tak písknu přichází rumunský tvůrce Florin Serban s dramatem „na tělo” Box, v jehož příběhu svede dohromady kroky devatenáctiletého talentovaného boxera a o generaci starší atraktivní divadelní herečky.

Drama dospívání a jitřivou fotogeničnost quebeckého venkova ve svém komorním debutu Zvuk stromů komplexně vystihl kanadský tvůrce François Peloquin. Kinematograficky ambiciózní a symboly protkaný způsob vyrovnání se s bolestnou ztrátou blízké osoby představí rakouský tvůrce Peter Brunner v niterné studii Má křídla, kdo končí pádem, jejíž název přiznává inspiraci v básnické tvorbě Ingeborg Bachmannové.
HlavnÍ soutĚž

Antonia / Antonia / Antonia
Režie: Ferdinando Cito Filomarino
Itálie, Řecko, 2015, 96 min, Světová premiéra
Uznávaná italská básnířka Antonia Pozzi (1912–1938) náležela k ženám, jež se rozcházely s dobou, v níž žily. Neschopnost přizpůsobovat se normám a touhu žít naplno vkládala do svých básní, hledajíc v poezii únik nejen před realitou, ale i před vlastním složitým nitrem a citovým životem. Výjimečný celovečerní debut talentovaného italského tvůrce, jehož krátkometrážní tvorba byla oceněna na festivalech v Locarnu nebo Sundance. 

Babai / Babai / Babai
Režie: Visar Morina
Německo, Kosovo, Makedonie, Francie, 2015, 104 min, Mezinárodní premiéra
V Kosovu, Německu a na cestě z jedné země do druhé se odehrává příběh desetiletého Noriho, jehož veškerou realitu vyplňuje postava otce Gezima. Ten však jednoho dne odjíždí za prací na „Západ“. Nori se s náhlým otcovým zmizením nehodlá smířit. Celovečerní debut talentovaného kosovského tvůrce je podán s mimořádnou inscenační intenzitou a citem pro emocionálně komplexní vystižení situace dítěte. 

Bob and the Trees / Bob and the Trees / Bob a stromy
Režie: Diego Ongaro
USA, 2015, 91 min, Mezinárodní premiéra
Massachusettský dřevorubec a chovatel dobytka Bob Tarasuk, charismatický dříč a paličák se slabostí pro golf a gangsterský rap, hraje sám sebe v dokumentárně laděném dramatu, které je neokázale intenzivní charakterovou studií jedince obklopeného majestátní a nevyzpytatelnou přírodou. 

Box / Box / Box
Režie: Florin Şerban
Francie, Německo, Rumunsko, 2015, 96 min, Světová premiéra
Příběh netrpělivě očekávaného snímku uznávaného rumunského tvůrce (Když chci, tak písknu na Berlinale 2010) sleduje devatenáctiletého talentovaného boxera Anghela, pro kterého je pobyt v ringu vším, a Cristinu, atraktivní třicátnici a matku v kritickém životním okamžiku. Dvě postavy s tajemstvím, dvě cesty, dva pohledy. Intenzivní drama „na tělo“. 

Le bruit des arbres / The Sound of Trees / Šum stromů
Režie: François Péloquin
Kanada, 2015, 79 min, Světová premiéra
V sedmnácti letech sní Jérémie o jiné budoucnosti než o té, která ho čeká v rodném městečku na kanadském venkově, kde jeho otec vlastní pilu. Jérémieho zajímá hip hop, auta a kamarádi, se kterými se poflakuje po okolí. Impresionisticky laděný debut, opírající se o přesvědčivé herecké výkony, vypráví o létě teenagera, které mu zcela změnilo život. 

Czerwony Pająk / The Red Spider / Červený pavouk
Režie: Marcin Koszałka
Polsko, Česká republika, Slovenská republika, 2015, 95 min, Světová premiéra
Hraný debut předního polského dokumentaristy a kameramana se inspiroval skutečnými masovými vraždami z šedesátých let. Precizně vystavěný psychologický thriller se noří do spletitého příběhu fascinace zlem, které se skrývá na místech, kde bychom ho nečekali. 
Domácí péče / Home Care / Domácí péče
Režie: Slávek Horák
Česká republika, Slovenská republika, 2015, 92 min, Světová premiéra
O konečnosti lidské existence ví každý, okamžik skutečného uvědomění si limitů života se však dostavuje individuálně a často nečekaně. Obětavá pečovatelka Vlasta (Alena Mihulová) žije pro manžela Láďu (Bolek Polívka), dceru a své klienty. Jeden všední den však končí jinak než ty předchozí a Vlasta je nucena reagovat. Zralý debut vypráví o smrtelně vážných věcech s jemným humorem. 
Guldkysten / Gold Coast / Zlaté pobřeží
Režie: Daniel Dencik
Dánsko, 2015, 100 min, Mezinárodní premiéra
Mladý, v zásadě antikoloniálně smýšlející idealista Wullf Joseph Wullf se vydává do Dánské Guineje, aby zde založil kávovou plantáž. Ne vše ale jde podle jeho plánu. Svérázný příspěvek k žánru historického filmu, vrhající světlo na temnou kapitolu evropských dějin, se za pomoci hudby Angela Badalamentiho proměňuje ve snový trip, ležící na průsečíku lyrické básně a děsivé noční můry. 
Heil / Heil / Heil
Režie: Dietrich Brüggemann
Německo, 2015, 103 min, Mezinárodní premiéra
Ceněný mladý německý filmař Dietrich Brüggemann (Křížová cesta) přichází s radikální satirickou komedií, jejímž prostřednictvím se s punkovou bezstarostností naváží především do neonacistů, ale i do médií, policie nebo Evropské unie. Jízlivý komentář ke stavu současné německé společnosti, nabídnutý divákovi ve strhujícím tempu, lze snadno aplikovat i na země sousedící s režisérovou otčinou. 

Jeder der fällt hat Flügel / Those Who Fall Have Wings / Má křídla, kdo končí pádem
Režie: Peter Brunner
Rakousko, 2015, 92 min, Světová premiéra
Se smrtí blízké osoby se zároveň zastavuje čas. Co udělat, aby hodiny začaly znovu tikat? Niterné, výtvarně výrazné a mimořádně silné drama jednoho z největších talentů rakouského filmu představuje své hrdinky ve chvílích smutku, ale i občasné radosti, vždy ale jako lidi povědomě křehké a zranitelné. 

Kobry a užovky / The Snake Brothers / Kobry a užovky
Režie: Jan Prušinovský
Česká republika, 2015, 111 min, Mezinárodní premiéra
Nekompromisní drama vypráví o dvou bratrech, kteří slyší na přezdívky z titulu a z nichž každý po svém nakládá s bezútěšností, nedostatkem prostředků a stále stejnými alkoholovými večírky ve středočeském maloměstě. V jedné ze zásadních tuzemských filmových událostí letošního roku excelují bratři Matěj a Kryštof Hádkovi. 

La montagne magique / The Magic Mountain / Kouzelný vrch
Režie: Anca Damian
Rumunsko, Francie, Polsko, 2015, 95 min, Mezinárodní premiéra
Kouzelný vrch líčí dobrodružné osudy horolezce a fotografa Adama J. Winklera, který v 80. letech 20. stol. bojoval v Afghánistánu na straně mudžahedínů proti Sovětům. Režisérka použila originální, výtvarně pozoruhodnou techniku animovaných koláží, vycházejících z dobových materiálů. 

Pesn pesney/ Song of Songs / Píseň písní
Režie: Eva Neymann
Ukrajina, 2015, 75 min, Světová premiéra
Uznávané dílo klasika jidiš literatury Šoloma Alejchema posloužilo jako inspirace ukrajinské filmařce, jejíž třetí snímek nabízí výrazně stylizovanou podívanou ze zaniklého světa židovského štetlu počátku 20. století. Poetické výjevy ve formě uhrančivých obrazů volně propojuje motiv dětské lásky a originální filmový tvar je prostoupen nostalgií. 

Česko-polský debut Cesta do Říma zahájí soutěž Na východ od Západu 50. MFF KV
Cesta do Říma / Journey to Rome / Cesta do Říma
Režie: Tomasz Mielnik
Česká republika, Polsko, 2015, 100 min, Světová premiéra
Kolik je na světě lidí, tolik existuje příběhů, a Vašek, nesmělý hlídač v galerii, ze kterého se stal shodou okolností zloděj obrazů, jich při své cestě vlakem do Říma vyslechne mnoho. Komedií nejen duchovní, vlakovou road-movie, hledáním smyslu života – tím vším je celovečerní debut režiséra Tomasze Mielnika. 

Soutěž Na východ od Západu
A szerdai gyerek / The Wednesday Child / Středeční dítě
Režie: Lili Horváth
Maďarsko, Německo, 2015, 94 min, Světová premiéra
Historie se občas opakuje. Maja byla coby devítiletá opuštěna matkou a umístěna do dětského domova. Dnes je jí o deset let více a do zaopatřovacího ústavu se stále vrací, tentokrát ke svému čtyřletému synovi. Podaří se jí vzít navzdory nepříznivým podmínkám a vlastní nešťastné povaze život do vlastních rukou? 

Chemia / Chemo / Chemo
Režie: Bartek Prokopowicz
Polsko, 2015, 105 min, Světová premiéra
Netradiční romance Beneka a Leny, mladé dvojice balancující na hranici života a smrti, která se navzdory přírodním zákonům rozhodne počít potomka. Rozverně vyprávěný smutný příběh o hledání identity, nalézání lásky a o boji se smrtelnou nemocí, který lze těžko vyhrát. 

KROM / CHROMIUM / CHROM
Režie: Bujar Alimani
Albánie, 2015, 78 min, Světová premiéra
Osamělá hluchoněmá matka to nemá v životě jednoduché, přesto svůj úděl snáší s důstojností a odvahou. Její patnáctiletý syn se snaží postavit na vlastní nohy, čímž ale neradostnou situaci v rodině ještě více zkomplikuje. Citlivý snímek o dospívání je druhým celovečerním filmem albánského režiséra Bujara Alimaniho. 

Lumea e a mea / The World Is Mine / Svět patří mně
Režie: Nicolae Constantin Tanase
Rumunsko, 2015, 104 min, Mezinárodní premiéra
Šestnáctiletá Larisa žije v přímořském maloměstě, ve společnosti, kde vzhled a peníze znamenají moc nad druhými. S umanutostí a odvahou, jež imponuje i zastrašuje, jde Larisa za snem tohoto druhu. Nicolae Tanase, talentovaný rumunský debutant, vyniká schopností zachytit nejintenzivnější období lidského života s odzbrojující autenticitou. 

Między nami dobrze jest / No Matter How Hard We Tried / Mezi námi dobrý
Režie: Grzegorz Jarzyna
Polsko, 2014, 70 min, Mezinárodní premiéra
Matka, Dcera, Babička a další archetypální postavičky se postupně potkávají v jedné místnosti a neustále mluví. Jejich monology se jen málokdy protnou v dialogu, dohromady ale skládají absurdně vtipný a satirický pohled na současné Polsko, které podle nich není (a možná ani nikdy nebylo) pěkným místem k životu. Snímek je adaptací úspěšné divadelní hry Doroty Masłowské. 

Prach / Dust of the Ground / Prach
Režie: Vít Zapletal
Česká republika, 2014, 95 min, Světová premiéra
Dva bratři, starší s manželkou, mladší s milenkou a malým dítětem, se potkávají na venkovské usedlosti poté, co jejich otce stihne mrtvice. Subtilní rodinné drama od debutujícího Víta Zapletala, které se z běžné české tvorby vymyká přirozeným akcentem křesťanské víry. 

Sarmaşık / Ivy / Břečťan
Režie: Tolga Karaçelik
Turecko, 2015, 104 min, Evropská premiéra
Nákladní loď znenadání zakotví na širém moři. Do přístavu má vstup zakázán, a tak je posádka odkázána k přežívání v klaustrofobním prostředí s tenčícími se zásobami potravin. Turecký psychologický thriller o podstatě moci, autority a hierarchie ve chvíli, kdy se tradiční společenský řád hroutí. 

Sutak / Heavenly Nomadic / Nebeští nomádi
Režie: Mirlan Abdykalykov
Kyrgyzstán, 2015, 81 min, Světová premiéra
Na světě stále ještě existují místa, kde lidé žijí v souladu s přírodou a mytologií z ní vycházející. Rodina nomádů, přebývající vysoko v kyrgyzských horách, nepotřebuje výdobytky moderní civilizace, aby byla šťastná. Poetická črta o pomalu zanikajících tradicích vznikla podle scénáře uznávaného režiséra Aktana Aryma Kubata. 

Tetarti 4:45 / Wednesday 4:45 / Středa 4:45
Režie: Alexis Alexiou
Řecko, Německo, 2015, 116 min, Evropská premiéra
Malý jazzový klub v srdci Athén zdánlivě prosperuje a muzikanti ho zbožňují, hlavně díky jeho majiteli Steliovi. Ostrůvek kvalitní hudby ale hrozí brzkým zatopením a Stelios má pouhých 32 hodin na záchranu svého milovaného klubu i vlastní existence… Kriminální thriller, jenž pod tvrdou žánrovou slupkou ukrývá hořkou výpověď o řecké ekonomické krizi. 

Ti mene nosiš / You Carry Me / Ty mě nosíš
Režie: Ivona Juka
Chorvatsko, Slovinsko, Srbsko, Černá Hora, 2015, 155 min, Světová premiéra
Ives, Nataša, Vedran a jeho manželka. Čtyři lidé, čtyři rozdílné osudy, jež se protínají během natáčení soap opery Vězni štěstí. Ivona Juka pojala svůj celovečerní debut jako barvitý portrét čtyř silných osobností, jejichž touha po spokojeném životě naráží na zdánlivě nepřekonatelné problémy všedního dne. 

Zero / Zero / Zero
Režie: Gyula Nemes
Maďarsko, Česká republika, Německo, 2015, 83 min, Světová premiéra
Píše se rok 2017, včely vymírají a lidstvu podle slov Alberta Einsteina zbývají pouhé čtyři roky života. Mladí ekologové se radikalizují a vydají se do nemilosrdného boje za jejich přežití. Formálně vynalézavá a zcela nekonformní vize boje proti globalizaci.

Brazilský debut ADEPTI zahajovacím filmem soutěže Fórum nezávislých
Aspirantes / Hopefuls / Adepti
Režie: Ives Rosenfeld
Brazílie, 2015, 75 min, Světová premiéra
Debut talentovaného brazilského tvůrce je citlivě podanou a upřímnou iniciační studií osamělého hrdiny, ještě téměř chlapce s přezdívkou Junior, jehož sen být hvězdou elitního fotbalového mužstva je pod tlakem okolností ohrožen. 
Soutěž Fórum nezávislých

David / David / David
Režie: Jan Těšitel
Česká republika, 2015, 78 min, Světová premiéra
S přibývajícím věkem si dvacetiletý David uvědomuje, jak jeho mentální postižení ovlivňuje chování jeho rodičů. Jednou večer se tak rozhodne utéct do Prahy, kde v osamění čelí mnoha nástrahám i vlastním myšlenkám. Odvážný atmosférický debut zdobí herecký výkon Patrika Holubáře v hlavní roli. 

Le dep / Le dep / Večerka
Režie: Sonia Boileau Bonspille
Kanada, 2015, 77 min, Světová premiéra
Když se Lydia jedné noci chystá zavřít obchod, který patří jejímu otci, je přepadena. V následujících hodinách je nucena učinit mnohá životní rozhodnutí. Režisérce snímku se v působivém psychologickém dramatu podařilo citlivě vystihnout jak prostředí inuitské komunity, tak niterné pocity mladé hrdinky. 

Gerilla / Guerrilla / Gerila
Režie: Anders Hazelius
Švédsko, 2015, 74 min, Mezinárodní premiéra
Mladý Adam přijde o přítelkyni a matku svého dítěte, ale rád by ji dostal zpátky. Aby zaplnil pocit životní prázdnoty, začne pomáhat na kontroverzním projektu. Milostný příběh ze Stockholmu z prostředí natáčení feministického filmu. 

Outre ici / Beyond Here / Za tím
Režie: Hugo Bousquet
Belgie, 2015, 72 min, Světová premiéra
Pustá vysokohorská oblast, mladá dvojice vyčerpaná dlouhým putováním, náhodně objevený opuštěný dům a posléze příchod záhadného cizince mluvícího neznámou řečí, to 
jsou ingredience, z nichž režisér mistrovsky vytváří napětí psychologického dramatu, sevřeného do úzce vymezeného časoprostoru. 

Princess / Princess / Princezna
Režie: Tali Shalom-Ezer
Izrael, 2014, 92 min, Evropská premiéra
S dvanáctiletou Adar cloumá puberta. Fascinující komorní debut, ve kterém Tali Shalom-Ezerová zručně proměňuje hravý sen ve zdrcující, a především provokativní noční můru. 

Shadow Behind the Moon / Shadow Behind the Moon / Stíny ve skrytu Měsíce
Režie: Jun Robles Lana
Filipíny, 2015, 115 min, Světová premiéra
Ozbrojený konflikt mezi armádou a komunistickým odbojem na začátku devadesátých let na Filipínách tvoří pozadí studie tří jedinců, kteří se s rozdílnými motivacemi snaží vypořádat s bezradnou situací. Film rafinovaně využívá vyprávění, aby umocnil zamyšlení nad důstojností, manipulací a morálkou lidí uvězněných ve svízelné situaci. 

Shinkiro No Fune / The Ark in the Mirage / Archa přízraků
Režie: Yasutomo Chikuma
Japonsko, 2015, 99 min, Světová premiéra
Skupina mladých grázlů vykořisťuje osamocené seniory, když je izoluje v nedůstojných podmínkách a okrádá o podstatnou část jejich důchodů. Jeden z kumpánů ale s příchodem nového staříka, kterého hraje slavný japonský tanečník Min Tanaka, začne zpytovat svědomí a vydá se na cestu do svého nitra a své minulosti. 

Tangerine / Tangerine / Transdarinka
Režie: Sean Baker
USA, 2014, 88 min, Evropská premiéra
Sin-Dee je zpět a je naštvaná. Zatímco byla měsíc mimo (rozumějte ve vězení), doneslo se k ní, že ji její přítel podvádí, a to ještě s „normální holkou“. To si Sin-Dee, holka s velkým H a jednou věcí, která připomíná, že by také mohla být muž, nemůže nechat líbit. Násilí, láska i přátelství, to vše v komedii natočené na iPhone 5. 

Viaje / Viaje / Cesta
Režie: Paz Fábrega
Kostarika, 2015, 71 min, Evropská premiéra
San José, Kostarika, současnost. Pedro (30) a Luciana (29) se potkají na večírku. Přitažlivost to není osudová, rodí se zlehka a v náznacích. Následuje impulzivní rozhodnutí a cesta ve dvou na severozápad země, na úpatí sopky Rincon de la vieja. Zapomeňte na traumata z minulosti, tato nenápadná romance pojednává o tom, jak důležité a neopakovatelné je tady a teď. 

Violator / Violator / Rozrušení
Režie: Dodo Dayao
Filipíny, 2014, 101 min, Evropská premiéra
Na Manilu se pomalu blíží bouře. V dusnu, které s ní přichází, se však skrývá cosi zlověstného, co probouzí v obyvatelích města sebevražedné sklony a další nevyzpytatelné pohnutky. Překvapivě sebejistý a vyspělý režijní debut je sofistikovaným portrétem společnosti, do níž se postupně plíží zlo. 

The Violators / The Violators / Rebelky
Režie: Helen Walsh
Velká Británie, 2015, 96 min, Mezinárodní premiéra
Hrdinkami vizuálně podmanivého snímku jsou dvě dívky pocházející z odlišných sociálních prostředí. Shelly, která žije pouze s bratry, a Rachel, která netrpí nedostatkem peněz, spojuje citová vykořeněnost. Vzájemné setkání se pro ně stane životním mezníkem, ze kterého jedna vyjde znovuzrozena, zatímco druhá se šrámy. 
Helena Třeštíková a Mark Cousins v dokumentární soutěži 50. MFF KV

Jako druhý český zástupce mezi soutěžícími dokumenty se představí „hravý dokument“ Jana Foukala Amerika.

23 Kilometres / 23 Kilometres / 23 kilometrů
Režie: Noura Kevorkian
Kanada, Libanon, Spojené arabské emiráty, 2015, 82 min, Světová premiéra
Barkev Kevorkian je v pokročilém stadiu Parkinsonovy choroby, a tak se steskem vzpomíná na mládí, kdy pracoval ve slévárnách, miloval rychlou jízdu autem a trávil čas se svou malou dcerkou. V odvážné dokumentární eseji se původem libanonská režisérka zamýšlí nad tím, co všechno vám ze života sebere vážná nemoc. 

Amerika / Amerika / Amerika
Režie: Jan Foukal
Česká republika, 2015, 67 min, Světová premiéra
Netradiční dokumentární road-movie, nebo inscenované pseudodokumentární zamyšlení? Ať už vnímáme příběh dvojice lidí toulajících se českou krajinou jakkoliv, klíčem k jeho prožití je poddání se klidnému tempu jejich cesty stinnými lesy. Amerika není portrétem konkrétních lidí, ale spíše zkoumavým pohledem na fenomén trempství jako takový. 

Cats in Riga / Cats in Riga / Kočky v Rize
Režie: Jon Bang Carlsen
Lotyšsko, 2014, 17 min
Zatímco se ve zprávách propírají aktuální události a obyvatelé Rigy jsou sužováni svými každodenními starostmi, kočky jsou plně vytíženy bezcílným bloumáním po schodištích, kancelářích či bytech, zcela lhostejné k absurdnímu shonu naší civilizace. Důvtipná paradokumentární hříčka glosuje roli subjektivity ve vnímání světa okolo nás. 

Game Over / Game Over / Game Over
Režie: Alba Sotorra
Španělsko, Německo, 2015, 78 min, Mezinárodní premiéra
Djalal od útlého věku miloval zbraně. Úspěch ve virtuálním světě, kde jeho videa sledují tisíce fanoušků, mu však nestačí, a tak se vydává do Afghánistánu jako ostřelovač. Jenže skutečná válka je nevzrušivě plíživá, nudně šedivá. Pochopí mladík, který v reálném světě stále hledá sám sebe, že nastal „konec hry“ a že je načase dospět? 

Horizontes / Horizons / Horizonty
Režie: Eileen Hofer
Švýcarsko, 2015, 67 min, Mezinárodní premiéra
Taneční škola v Havaně. Pro náctiletou Amandu, zkušenou Viengsay a proslulou místní legendu Alicii Alonsovou se stal balet vším. Kontury postav se prolínají, tři portréty se slévají v jeden; jeden ženský osud nalézáme ve třech podobách. Dokument o oddanosti i vášni pro balet, které se stanou metaforou pro nesvobodu obyvatel ostrovního státu. 

I Am Belfast / I Am Belfast / Já jsem Belfast
Režie: Mark Cousins
Irsko, Velká Británie, 2015, 84 min, Mezinárodní premiéra
„Potkal jsem ženu. Řekla, že je Belfast, město v Severním Irsku, kde jsem vyrostl, a že je tak stará jako samo město,“ říká Mark Cousins na úvod meditativního dialogu s personifikovaným Belfastem. Filmová esej opouští mantinely klasické dokumentární řeči a říká si o to, abychom ji vnímali jako magicko-realistický propletenec skutečnosti, snů, mýtů a místních vyprávěnek. 

IEC Long / IEC Long / IEC Long
Režie: João Pedro Rodrigues, João Rui Guerra da Mata
Portugalsko, 2014, 30 min
Macao, bývalá portugalská kolonie na území Číny, bylo známé jako centrum výroby rachejtlí a ohňostrojů. Z továrny IEC Long, posledního pomníku tamní industriální minulosti, jsou dnes už jen ruiny. Půlhodinový dokument zachycuje neživotné ticho a chlad místa, které desítky let chrlilo výrobky zajišťující lidem třaskavé veselí. 

Kacey Mottet Klein, naissance d'un acteur / Kacey Mottet Klein, Birth of an Actor / Kacey Mottet Klein, zrození herce
Režie: Ursula Meier
Švýcarsko, 2015, 14 min
Jak se dítě stane hercem? A jak herecká profese ovlivní jeho vztah ke světu? Na to odpovídá náctiletý Kacey Mottet Klein v dokumentárním snímku Ursuly Meierové. Cesta od dětské hry k hraní profesionálnímu; studie těla a mysli, které dospěly před filmovou kamerou. 

Mallory / Mallory / Mallory
Režie: Helena Třeštíková
Česká republika, 2015, 97 min, Světová premiéra
S Mallory se život nemazlil. Po porodu syna se ze všech sil snaží, aby se vymanila z drogové závislosti a už nepřebývala na ulici. K temné minulosti se chce otočit zády a nyní by ráda pomáhala těm, které zná nejlépe – lidem na okraji společnosti. Helena Třeštíková ve svém novém časosběrném dokumentu ukazuje, že ani zdánlivě beznadějný osud nemusí mít konečnou uprostřed cesty. 

Once Upon a Dream - A Journey to the Last Spaghetti Western / Once Upon a Dream - A Journey to the Last Spaghetti Western / Tenkrát ve snu: Cesta za posledním spaghetti westernem
Režie: Tonislav Hristov
Finsko, Německo, Bulharsko, 2015, 60 min, Mezinárodní premiéra
Není to tak dlouho, co se v andaluském městečku Tabernas natáčel jeden kultovní film za druhým. Věhlas tehdejších hereckých hvězd však pohasl a šarm tohoto místa se na pozadí ekonomické krize vytratil. Když se rozšíří zpráva o produkci nového velkofilmu, oči místních obyvatel se rozzáří v naději. Úsměvná dokumentární pohádka o životě, který připomíná nekonečný hollywoodský film. 

Palio / Palio / Palio
Režie: Cosima Spender
Velká Británie, Itálie, 2015, 90 min, Evropská premiéra
Dvakrát ročně se v srdci Sieny koná nejslavnější a nejstarší palio, drsný dostih na neosedlaných koních, závod, v němž hraje roli nejen jezdecký um, ale i zákulisní vlivy a úplatky. Jak dopadne střet žokejské legendy Gigiho Bruschelliho a jeho nadaného žáka Giovanniho Atzeniho? Na to odpovídá strhující dokudrama, v němž nalezneme emoce, pohyb a gesta v jejich krystalické formě. 

Resort / Resort / Resort
Režie: Martin Hrubý
Česká republika, 2014, 20 min
Architektonicky ojedinělý resort na břehu Orlíku byl od 60. let tajným sídlem komunistického establishmentu, později jej živelně bující kapitalismus přihrál do rukou dnes nechvalně proslulých podnikatelů. Tajuplnou atmosférou prodchnutý portrét zachycuje genius loci a pohnutou historii skrytého letního ráje, který nebyl zakreslen do žádných map. 

Vaterfilm / The Father Tapes / Otec
Režie: Albert Meisl
Rakousko, 2015, 78 min, Mezinárodní premiéra
Když Albert Meisl vytušil, že jeho otec právě rozepsal poslední kapitolu svého života, rozhodl se s sebou na návštěvy k rodičům brát i filmovou kameru. Drásavý dokument záměrně potlačuje jakoukoliv estetizaci bezvýchodné situace, čímž nás staví do role nezúčastněných pozorovatelů jejich smutného loučení. 

White Death / White Death / Bílá smrt
Režie: Roberto Collío
Chile, 2014, 17 min
S využitím různých formátů a animačních technik se před námi rozvíjí příběh chilské vojenské posádky, kterou krutá andská bouře uvěznila v závějích. Ambicí filmu však není věrně rekonstruovat události, ale spíše přiblížit bezmeznou samotu a sžíravou zimu, zavrtávající se až do morku kostí člověka stojícího na prahu „bílé smrti“. 

Women in Sink / Women in Sink / Ženy v umyvadle
Režie: Iris Zaki
Velká Británie, Izrael, 2015, 30 min
V haifském kadeřnictví „U Fifi“ je rušno. Ženy se zde, tak jako obvykle, nezdráhají rozpovídat. Mladá režisérka toho využívá a ze zákaznic nesmývá pouze špínu, která jim ulpěla na vlasech, ale i jejich názory na koexistenci Arabů a Židů či obecnější pohled na politiku, historii, lásku a život jako takové. 

Zhyva vatra / The Living Fire / Živoucí oheň
Režie: Ostap Kostyuk
Ukrajina, 2014, 77 min, Evropská premiéra
Sníh začíná tát a jaro ohlašuje svůj příchod. Tři karpatští pastevci se, stejně jako jejich otcové a dědové, vydávají se svými stády na několikaměsíční osamělou pouť horami. Nostalgické, mystikou prodchnuté pojednání o profesi z dob minulých, kterou bobtnající civilizace možná brzy zahubí. 
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