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 Pořadatel 50. MFF Karlovy Vary 2015: Film Servis Festival Karlovy Vary, a.s.
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50. ROČNÍK MFF KARLOVY VARY JAKO OSLAVA FILMOVÝCH FANOUŠKŮ

Od 3. do 11. července 2015 proběhne 50. MFF Karlovy Vary.  Zahájení jubilejního ročníku festivalu by se mělo stát oslavou filmu, otevřenou širokému publiku.

Tradice festivalu sahá až do roku 1946, kdy se v Karlových Varech a Mariánských lázních konal první, nesoutěžní ročník filmové přehlídky. Novodobá historie se pak začala psát s příchodem organizačního týmu, sdruženého kolem prezidenta MFF Karlovy Vary Jiřího Bartošky a umělecké ředitelky Evy Zaoralové. Více než dvě desetiletí úspěšného rozvoje festivalu prokázala, že pochybnosti o smyslu setrvání festivalu v Karlových Varech nebyly namístě. Karlovarský festival si mezi elitou mezinárodních filmových přehlídek nejvyšší kategorie dokázal najít své místo a především svůj charakter. Festival je vyhlášený neopakovatelnou atmosférou, vstřícností k filmovým fanouškům a otevřeným prostředím, v němž se může v jednom sále potkat filmová hvězda s běžným divákem.

Právě proto bylo zahájení 50. ročníku MFF Karlovy Vary pojato jako oslava filmu a filmových diváků, kteří dvaadvacet let na festival přijíždějí a dělají ho mimořádným.

Slavnostní zahájení MFF Karlovy Vary 3. července 2015 proběhne ve specifickém režimu. Po zahajovacím ceremoniálu a uvedení zahajovacího filmu proběhne následně velká festivalová party v okolí hotelu Thermal a v ulicích města. Účastníkem této slavnosti se může stát každý návštěvník, host, divák. Akce filmové noci jsou organizovány ve spolupráci s partnery MFF KV.

Jednoduchým symbolem – papírovým motýlkem anebo červeným líčením – se z každého, kdo se bude chtít oslav zúčastnit, stane VIP host. V Karlových Varech totiž může být hvězdou každý!

Koncert skupiny Lucie

Po skončení zahajovacího filmu jsou všichni návštěvníci zváni na speciální megakoncert před hotelem Thermal, na němž vystoupí ještě jednou a zcela mimořádně jako dárek jubilujícímu festivalu legendární česká rocková kapela LUCIE. Tento koncert je pořádán ve spolupráci s generálním partnerem, skupinou ČEZ, jako varianta tradičního Energy Festu. Součástí tohoto zahajovacího programu bude zároveň audiovizuální show známého performera Vladimíra 518.
SPAM: KV 50

„Audiovizuální představení skupiny SPAM s názvem KV 50 je postavené na volné umělecké recyklaci padesátileté historie filmového festivalu v Karlových Varech. Dlouhodobými členy tohoto seskupení jsou Vladimir 518, Ondřej Anděra ze skupiny WWW a David Vrbík. Jejich hlavním výrazovým prostředkem je originální způsob synchronizace video obrazu, zvuku a laserové grafiky,“ charakterizuje Vladimír 518 tento projekt. 
Filmová lázeň na Mlýnské kolonádě

V koprodukci hlavního partnera MFF KV – společnosti RWE a hlavního mediálního partnera České televize a v produkci společnosti Evolution Films vznikl celovečerní dokumentární film Filmová lázeň, režiséra Miroslava Janka, který mapuje uplynulé ročníky karlovarského festivalu.

Publikum bude moci zhlédnout dokument 3.7. na speciální noční projekci pod širým nebem na Mlýnské kolonádě. 
 „RWE přispěje do programu letošního slavnostního zahájení uvedením dokumentárního snímku Filmová lázeň. Námi koprodukovaný film mapuje bohatou historii karlovarského festivalu a premiérově jej uvedeme v pátek 3. července od půl dvanácté večer v prostoru u Mlýnské kolonády. Připravena je suchá i mokrá varianta, promítání se tedy uskuteční za každého počasí. Všechny srdečně zveme,“ říká Martin Chalupský, ředitel komunikace skupiny RWE v ČR.
Česká televize zprostředkuje slavnostní zahájení

Česká televize, která je hlavním mediální partnerem MFF KV bude vysílat přímý přenos ze slavnostního zahájení 50. ročníku MFF KV a v průběhu večerního a nočního vysílání pak zpravodajské vstupy z dění zahajovací festivalové noci.

„V loňském roce se Česká televize podílela na vzniku devatenácti dokumentů a šestnácti hraných filmů. Letos nás čeká čtyřicet premiér. Ta čísla už sama o sobě vypovídají o tom, že český film, jeho tvůrci, představitelé i další filmoví profesionálové jsou pro nás důležitým partnerem. Díky zkušenému týmu Filmového centra České televize se nám navíc daří nalézat projekty, které pak oslovují odbornou veřejnost i filmové fanoušky, jakkoli to není snadné. Za dobu existence Centra, za dva a půl roku, nám totiž dorazilo čtyři sta třicet projektů. Není možné podpořit všechny, ale věřím, že ty nejkvalitnější u nás zůstávají,“ říká generální ředitel České televize Petr Dvořák.
Další novinky k 50. ročníku MFF KV

Příběh festivalu
Při příležitosti MFF KV vznikl nejen dokument Filmová lázeň, ale vychází rovněž publikace Příběh festivalu mapující jednotlivá období existence festivalu. Autorkou je dlouholetá umělecká ředitelka MFF KV a dnes jeho umělecká poradkyně Eva Zaoralová. Řadu let před tím, než se stala šéfkou programu, navštěvovala festival jako novinářka a její bohaté zkušenosti s prestižními zahraničními přehlídkami nabízejí různorodý pohled na náš nejvýznamnější festival filmů.

Nadační fond karlovarského festivalu

Festival založil Nadační fond karlovarského festivalu, jehož cílem je podpora studentů magisterského studia katedry režie FAMU a podpora realizace jejich projektů. Festival podpoří finanční částkou resp. stipendiem vybrané studenty FAMU, kteří již mají schválený záměr absolventského filmu. Nadační fond finančně podpořila Nadace ČEZ.
Festival bude promítat v nových prostorách 
Díky rekonstrukci získá festival nové prostory pro promítání filmů v hotelu Ambassador – Národní dům, na třídě T.G. Masaryka. Secesní spolkový dům a hotel si nechal vystavět karlovarský c.k. střelecký sbor podle plánů vídeňských architektů Ferdinanda Fellnera a Hermanna Helmera v roce 1901. V prostorách Národního domu získá festival promítací sál s kapacitou více než 300 míst. Jde o bývalé varieté Orfeum, které bylo v provozu od roku 1901. Vystupovala v něm řada známých umělců, svou kariéru zde podle pamětníků končil i legendární král komiků Vlasta Burian a v polovině osmdesátých let se zde natáčely scény z úspěšného televizního seriálu Cirkus Humberto.

V NOVÉ ZNĚLCE MFF KV UVIDÍME MELA GIBSONA
Mezinárodní filmový festival pokračuje v tradici znělek s laureáty nejvyššího ocenění - Křišťálového globu za mimořádný umělecký přínos světové kinematografii.

Znělku pro 50. ročník přislíbil natočit loňský držitel této ceny, herec, režisér a producent Mel Gibson. Natáčení znělky se uskuteční počátkem května v Los Angeles a jejím autorem a režisérem bude Martin Krejčí, který na projektu festivalových znělek od počátku spolupracuje s Ivanem Zachariášem. Martin Krejčí režíroval například znělku s Jiřím Menzelem nebo Helen Mirren.
CENU PREZIDENTA MFF KV ZÍSKÁ HEREČKA IVA JANŽUROVÁ

Karlovarský festival uděluje Cenu prezidenta MFF KV za mimořádný přínos české kinematografii, kterou letos získá významná filmová, divadelní i televizní herečka Iva Janžurová.

Iva Janžurová byla od poloviny 60. let, kdy absolvovala pražskou DAMU, oporou dvou elitních českých divadelních scén – Divadla na Vinohradech (působila zde od roku 1964 do poloviny 80. let) a Národního divadla (jeho členkou je od roku 1988). V šedesátých letech rovněž započala svou mimořádnou filmovou kariéru, během níž vytvořila desítky rolí a svým hereckým mistrovstvím umocnila řadu filmů, které počítáme k zásadním titulům české kinematografie.

Iva Janžurová byla považována především za svébytnou komičku, širokou škálu jejího herectví však dokazují filmy jako Kočár do Vídně (r. Karel Kachyňa, 1966), adaptace Havlíčkova románu Petrolejové lampy (r. Juraj Herz, 1971) nebo Morgiana (r. Juraj Herz, 1972). Mezi mnoha komediálními tituly pak mají čelné místo především filmy Jiřího Krejčíka z roku 1967 Svatba jako řemen a Pension pro svobodné pány a legendární Světáci (1969) Zdeňka Podskalského, uvedení na MFF KV s obrovským diváckým ohlasem v roce 2011 při příležitostí životních jubileí tří hlavních představitelek filmu.  V sedmdesátých a osmdesátých letech si pak z mnoha filmových komických rolí diváci oblíbili její herecké duety s Františkem Peterkou ve filmech Petra Schulhoffa  Hodíme se k sobě, miláčku? (1974), Zítra to roztočíme, drahoušku! (1976) nebo Co je doma, to se počítá, pánové… (1980), kreaci studentky večerní školy z komedie Oldřicha Lipského Marečku, podejte mi pero (1976), nebo dvojroli z Vorlíčkovy sci-fi veselohry Což takhle dát si špenát (1977).

Pro televizní obrazovku vytvořila mnoho pohádkových postav a byla stálicí televizních seriálů. Film jí nové výrazné příležitosti nabídl až koncem 90. let, kdy nejprve získala Českého lva za roli stárnoucí nevěsty v povídkovém filmu Co chytneš v žitě (r. Roman Vávra, 1998) a posléze excelovala ve filmech Alice Nellis Ene bene (2000) a Výlet (2002), který jí vynesl druhé ocenění Českým lvem. Za své divadelní role získala jak Cenu Alfréda Radoka, tak Cenu Thálie.

Týden libanonského filmu

Program Týden libanonského filmu, jímž MFF KV navazuje na úspěšné série z nedávných let (Mladý řecký film nebo Rusko v ženském rodě), představí osm titulů natočených během posledního čtvrtstoletí v zemi s jednou z nejstarších kinematografií na Blízkém východě. Odvaha, upřímnost i umělecké ambice libanonských tvůrců při konfrontaci témat politických i vyhroceně intimních pojí filmy vyrovnávající se s komplikovanou minulostí (především občanská válka 1975 – 1990) i komplexní a dynamicky se vyvíjející současností země s nesmírně bohatým kulturním dědictvím.
Výběr uvede poutavé drama únosu francouzského novináře Hors la vie (1991), za nějž Maroun Bagdadi získal cenu poroty v Cannes. První dekáda po skončení občanské války bude zastoupena i úsměvným dramatem Ziada Doueiriho West Beirut (1998) zasazeným do osudového roku 1975, který se stal jedním z divácky i kriticky nejúspěšnějších snímků v dějinách libanonské kinematografie. Jemným humorem a podmanivě pitoreskním přístupem k vážným tématům si diváky řady festivalů získala i domácí herecká i režisérská superstar Nadine Labakiová, zejména svým druhým filmem Where Do We Go Now (2011). Ne později než rok po vypuknutí druhé libanonské války (2006) zpracoval konflikt Philippe Aractingi v sugestivní obžalobě vraždících a ničivých vojenských konfliktů Under the Bombs.
Z tvorby dvojice umělců Joana Hadjithomasová a Khalil Joreige, jež se suverénně pohybuje mezi video artem a filmy hranými či dokumentárními, festival uvede ceněné drama  A Perfect Day (2006). Tématu náhlého zmizení blízké osoby během občanské války se věnuje také kritiky i diváky s obdivem přijatý dokumentární film Sleepless Nights (2012) filmařky Eliane Rahebové.  Milostný život dvou dvacetiletých dívek v současném Bejrútu  zachycuje jeden z největších talentů současného libanonského filmu Corine Shawiová v intimně laděném dokumentu E muet (2011). Program uzavře Ghassan Salhab snímkem The Valley (2014), metaforickým dramatem s prvky thrilleru originálním způsobem zpracovávající téma „muže bez minulosti“. 
Pocta Larise Šepiťkové

U příležitosti jubilejního 50. ročníku se karlovarský festival ohlédne do vlastní minulosti, aby připomněl jednu z klíčových osobností sovětské kinematografie druhé poloviny dvacátého století.  Legendární režisérka ukrajinsko-íránského původu Larisa Šepiťková (1938 – 1979)  získala za svůj absolventský film Pot (1963) cenu za nejlepší debut na 14. MFF Karlovy Vary.  Její život předčasně ukončila autonehoda v okamžiku příprav natáčení nového snímku; dosavadních pět titulů však z Šepiťkové učinily ikonu mezi ženskými režisérkami nejen na teritoriu SSSR. 

 

Fascinující autorka, která spolu s neméně proslulým manželem Elemem Klimovem patřila v šedesátých a sedmdesátých letech k moskevské kulturní elitě, potvrdila svůj talent druhým snímkem Křídla (1966), posmutnělým portrétem bývalé válečné pilotky přežívající v „obyčejném“ životě coby ředitelka školy. O rok později se jednou ze dvou povídek podílela na vniku filmu Začátek neznámé éry objednaném k půlstoletí od VŘSR. Navzdory očekávání zadavatelů postrádal výsledek propagandistický tón, a tak si film našel cestu z trezoru až o dvacet let později. 

 

Na nekonvenčním psychologickém dramatu Ty a já (1971) si Šepiťková vyzkoušela práci s barevným materiálem, o pět let později se však vrací k pro ni typickým uhrančivým černobílým obrazům, ovlivněných při studiích na VGIKu Alexandrem Dovženkem, ve vrcholném díle Vzestup (1976). Jedna ze zásadních a nejčastěji citovaných kinematografických reflexí druhé světové války, od jejíhož konce letos uplyne sedmdesát let, získala na festivalu v Berlíně čtyři ceny včetně Zlatého medvěda. Následující snímek, adaptaci Rasputinovy novely Loučení s matkou za Šepiťkovou o pět let později natočil právě Elem Klimov, autor půlhodinové tryzny Larisa (1980) věnované milované a obdivované životní partnerce. 

Vzpomínka na dvě herecké osobnosti – John Cazale a Chris Penn

50. MFF KV připomene herecké mistrovství dvou předčasně zesnulých mimořádných osobností amerického filmu, které by letos oslavily významná životní jubilea. Jeden z nejobdivovanějších divadelních a filmových herců 70. let John Cazale (1935 - 1978) se objevil pouze v pěti snímcích, zato všechny byly nominovány na Oscara a tři z nich cenu akademie pro nejlepší film skutečně získaly. Nezapomenutelný je Cazalův opomíjený slaboch Fredo Corleone z prvních dvou dílů Coppolovy filmové ságy Kmotr (1972, 1974). Týž režisér obsadil herce s ohromující intenzitou projevu po bok Gena Hackmana do méně proslulého, avšak neméně kultovního psychologického snímku Rozhovor (1974). Cazala obdivovali především jeho kolegové, mezi nimi bezesporu nejvíce jeho dávný kamarád Al Pacino, s nímž se sešel nejen ve zmíněném Kmotrovi, ale i v thrilleru Sidneyho Lumeta Odpoledne za psího počasí (1975). Už vážně nemocen završil John Cazale svou hereckou i životní dráhu Ciminovým proslulým dramatem Lovec jelenů (1978).
Padesátin se letos bohužel nedožije člen proslulé herecké rodiny Chris Penn (1965 - 2006). I pro jeho kariéru byl klíčovou osobou zmíněný Francis Ford Coppola, který mladému adeptovi herectví dal vedlejší roli ve snímku Dravé ryby (1983). Podmanivým smyslem pro drsný humor a s výbušnou expresivitou nemohl Penn nezapadnout do filmového světa Quentina Tarantina, ať už šlo o kultovní debut Gauneři (1992) či stejně obdivovaný film Tonyho Scotta Pravdivá romance (1993), k němuž Tarantino napsal scénář. Dvakrát byl Penn oceněn na filmovém festivalu v Benátkách. Poprvé spolu s kolegy v Prostřizích (1993) Roberta Altmana a o tři roky později získal Volpiho pohár za pamětihodné ztvárnění prostředního bratra Cheze v málo známé nekonvenční gangsterce Abela Ferrary Pohřeb. 

Nové talenty vstupují do světa filmu
Studují evropské filmové školy, jsou na počátcích kariéry a dokončují své první filmy. Studenti a absolventi filmových škol byli vybráni do nového programu European Film Promotion (EFP) První podání, který se uskuteční během 50. ročníku MFF Karlovy Vary. Za podpory festivalu představí EFP odborné i divácké veřejnosti deset režisérů a jejich filmy. Projekce a další navazující program proběhnou ve dnech 6. a 7. července.
Účastníci byli nominováni členskými organizacemi EFP na základě uměleckých i obsahových kvalit filmů, konečné slovo ve výběru měla výběrová komise festivalu. 
Přestože režiséři stojí na počátku své kariéry, díla některých z nich již byla zařazena do programu významných festivalů. Sugestivní rodinné drama z Rakouska, Všechno dobře dopadne (r. Patrick Vollrath) bude ve světové premiéře uvedeno v Týdnu kritiky na festivalu v Cannes, řecká poetická esej Washingtonia (r. Konstanina Kotzamaniová) soutěžila na Berlinale a nejednoznačně tajemný švédský snímek Vše co sdílíme (r. Jerry Carlson) zaujal diváky na festivalu v Locarnu. Ondřej Hudeček nominovaný v roce 2011 na Cenu Magnesia za nejlepší studentský film  uvede v premiéře svůj krátký film Furiant, nápaditý a mrazivě vtipný pohled na mládí klasika realistického dramatu Ladislava Stroupežnického.
Výjimečná je také žánrová pestrost výběru. Do minulosti se vrací snímek Hranice, ve kterém režisér Mátyás Szabó vzdává hold klasikům maďarské kinematografie i belgický zástupce Místo věčného zatracení (r. Raphaël Crombez ), pochmurná vize společnosti počátku 20. století, kde platí jediná zásada – přežít. Švýcarská režisérka Moïra Pitteloudová zprostředkovává ve svém filmu Nabídka pohled na dilema druhé generace přistěhovalců, kteří jsou již příliš vzdálení od kořenů vlastní rodiny, norský snímek Křehká srdce (r. Halfdan Ullman Tøndel) s vtipem rozebírá situaci mladého páru čelícího nečekané krizi, slovenská Zelená vlna (r. Martina Buchelová) s porozuměním a něhou komentuje nelehkou situaci osamělé matky pečující o syna i nemocného otce a irský režisér James Fitzgerald vykresluje situaci věčného flákače bez budoucnosti ve snímku Skunky Dog.
Deset mladých režisérů uvede osobně projekci svých filmů a zapojí se do aktivit pro filmové profesionály pořádaných festivalem. Sekce proběhne za finanční podpory programu Kreativní Evropa – MEDIA, mediálním partnerem sekce První podání je magazín Variety.
Partneři
GENERÁLNÍ PARTNER SKUPINA ČEZ
Součástí slavnostního zahájení jubilejního 50. ročníku Mezinárodního filmového festivalu Karlovy Vary bude i koncert skupiny Lucie, která patří mezi nejúspěšnější a nejpopulárnější hudební formace naší pop-music. Lucie zahraje přímo u hotelu Thermal, na podiu Energy Festu, díky spolupráci se Skupinou ČEZ, naším dlouholetým generálním partnerem. Skupina ČEZ ale nabídne i další program, jehož úkolem je nejen bavit, ale hlavně pomáhat. Právě pomoc těm, kteří to potřebují, je hlavním heslem Nadace ČEZ, která tentokrát do Karlových Varů přiveze charitativní novinku, do níž se můžou zapojit úplně všichni návštěvníci festivalu, a to o den později, v sobotu 4.7.na stejném podiu hotelu Thermal.  
OFICIÁLNÍ FESTIVALOVÉ KOLO JIŽ POPÁTÉ NA MFF KARLOVY VARY

 

Mezinárodní filmový festival Karlovy Vary má stejně jako v předchozích letech vedle oficiálního festivalového auta také oficiální kolo, které slouží především návštěvníkům z řad veřejnosti. 

Značka Specialized je již popáté „Oficiálním kolem“ Mezinárodního filmového festivalu Karlovy Vary. V rámci této jedinečné spolupráce Specialized poskytuje rychlá a pohodlná městská kola návštěvníkům festivalu pro snadný přesun mezi jednotlivými promítacími sály. Návštěvníci si mohou vybrat mezi třemi modely kol značky Specialized, nabízí se dámský Ariel, pánský Sirrus nebo univerzální Expedition. Tato kola budou opět dostupná na třech stanovištích: Hotel Thermal, Hotel Pupp a stanové městečko. Návštěvníci si mohou kola zapůjčit denně během konání festivalu od 8.00 do 23.00 na všech uvedených stanovištích. Pro znavené cyklisty bude připraven prostor k odpočinku a občerstvení.
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