Vítězové cen Works in Progress Award a Eurimages Lab Project Award na MFF Karlovy Vary 2016
Porota:
Karin Schockweiler, The Film Fund of the Grand-Duchy of Luxembourg
Kim Yutani, Sundance IFF
Meinolf Zurhorst, Arte/ ZDF
Cena Works in Progress 2016
Na 13. Works in Progress bylo představeno osm (plus jeden mimo soutěž) vybraných z 57 přihlášených projektů ze zemí střední a východní Evropy, Balkánu, Turecka, Řecka a zemí bývalého Sovětského svazu. Cena v celkové hodnotě 100 000 EUR se skládá z postprodukčních služeb UPP a Soundsquare a finanční hotovosti 10 000 EUR od Barrandov Studia.
Vyjádření poroty:
Rozhodli jsme se ocenit drama, které nabízí realistický pohled na dnešní společnost spojený s černým humorem. Cenu Works in Progress získává na základě uceleného výkonu film Requiem for Mrs. J pojednávající o životě ženy, jejíž boj s byrokracií ji dovede k nevyhnutelnému řešení. 
Requiem for Mrs. J (Rekvijem za gospođu J, Rekviem pro paní J.)
režie Bojan Vuletić, Srbsko, Bulharsko, Makedonie   
produkce Nenad Dukić, Pavlina Jeleva (koprodukce), Tomi Salkovski (koprodukce)
Cena EurimagesLab Project Award na MFF Karlovy Vary
MFF Karlovy Vary je v pořadí první festival ze 4 mezinárodních filmových festivalů v Evropě udělující tuto cenu, v hodnotě 50 000 EUR, nejlepšímu filmu v produkci nebo postprodukci, který se vymyká tradičním filmovým postupům a je založený na mezinárodní spolupráci.
Na MFF KV bylo představeno osm z 64 přihlášených projektů ze zemí Eurimages.
Vyjádření poroty:
Tento poetický film, který evokuje základní podmínky lidstva, nás dojal. Cenu Eurimages Lab Project Award na MFF Karlovy Vary získává film Perseverance za vizuálně úchvatnou a vnímavou cestu do tajů, vzpomínek a představivosti lidstva. 
Perseverance (Vztrajanje, Vytrvalost)
režie Miha Knific, Slovinsko, Chorvatsko, Itálie, Srbsko
produkce Siniša Juričič
Více informací o filmech:
Requiem for Mrs J
Rekvijem za gospođu J (Rekviem pro paní J.)
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Srbsko, Bulharsko, Makedonie
Režie: Bojan Vuletić
Scénář: Bojan Vuletić
Produkce: Nenad Dukić (delegovaný producent), Pavlina Jeleva (koproducentka), Tomi Salkovski (koproducent)
Kamera: Jelena Stanković
Jazyk: srbština
Žánr: drama, černá komedie
Premiéra: jaro 2017
Co chybí: postprodukce

Jedná se o pracovní název filmu, který se může ještě změnit.
Synopse
V den, kdy pojde králíček, domácí mazlíček, se paní  J., obyčejná vdova středního věku, nezaměstnaná bývalá úřednice s vysokoškolským vzděláním, rozhodne dokončit všechny domácí práce: pohřbít králíka, umýt plný dřez nádobí, jít nakoupit, vykopat starou rodinnou pistoli. Pistoli bývalého manžela. Je odhodlána se tou zbraní zastřelit v den výročí smrti svého muže.
Paní J. se rozhodne usmířit se svojí těhotnou starší dcerou Annou a rozhodne se získat odstupné ze zbankrotované továrny, ve které strávila půlku života. V zemi, která prochází společenskými změnami a složitou administrativní reformou, to bude velmi komplikované.
Režisérova filmografie
Bojan Vuletić spolupracoval jako spoluautor se Stefanem Arsenijevićem na antologii Lost and Found (Ztráty a nálezy; příběh Fabulous Vera (Báječná Věra) a celovečerním filmu Love and Other Crimes (Láska a jiné zločiny), za který dvakrát získal cenu za nejlepší scénář na národních festivalech.
Jeho první celovečerní film Practical Guide to Belgrade with Singing and Crying (Praktický průvodce Bělehradem za zpěvu a slz) měl premiéru na MFF Karlovy Vary v soutěži Na východ od Západu / East of the West. V současné době stříhá svůj druhý celovečerní film Requiem for Mrs J (Requiem pro paní J.).
​Filmografie
2011 – Practical Guide to Belgrade with Singing and Crying (Praktický průvodce Bělehradem za zpěvu a slz)  (režie a scénář)
· Karlovy Vary, soutěž Na východ od Západu / East of the West
· Pula Film Festival, Fedeora Critic Award
· Cinema City Film Festival, Fipresci Award
Producentova filmografie
Nenad Dukić je producentem, tvůrcem festivalových programů a filmovým kritikem. Prezident bělehradské produkční společnosti SEE Film Pro (South East European Film) od roku 2001. 
Filmografie:
· 2015 – The High Sun (Úpal), celovečerní film / koproducent
· 2012 – Eastalgia, celovečerní film / koproducent
· 2011 – Con Fidel, pase lo que pase, celovečerní film / koproducent
· 2010 – Some Other Stories, celovečerní film / námět, koncepce a hlavní producent.
Viceprezident Mezinárodní federace filmových kritiků (FIPRESCI) po dvě období (1993–1997). Prezident Federace filmových kritiků z Evropy a Středozemí, od roku 2015. Člen Evropské filmové akademie (EFA), od roku 2012. Člen představenstva Mezinárodní tiskové akademie (IPA), Los Angeles, USA, od roku 2012.
Vyjádření producenta
Film pojednává o jednom z bolestivých a nevyhnutelných problémů ve východní Evropě, a tím je změna. Nově vytvořený politický a ekonomický systém často způsobuje změnu myšlení a krizi hodnotového systému. A to nevyhnutelně vede ke krizi identity.
Hlavní hrdinka filmu, paní J., se snaží beznaděj, s níž se potýká, vyřešit sebevraždou. Tématem je tedy změna a příběh začíná jejím pokusem o sebevraždu. Film tuto složitou dramatickou situaci podává pomocí ironie, sebeironie a černého humoru. Tím samotné téma získává zvláštní rozměr.
Ve filmu Requiem for Mrs J se v hlavní roli paní J. představí známá herečka Mirjana Karanović.
Kontakty
See Film Pro DOO
Omladinskih Brigada 224, 11000, Bělehrad, Srbsko
e-mail: ndukic@eunet.rs
Bojan Vuletić | filmový režisér, scénárista
e-mail: bojanv@bitsyu.net
mobil: +381 641 714 993
Nenad Dukić | filmový producent
e-mail: ndukic@eunet.rs
mobil: +381 641 469 119
Perseverance
Vztrajanje (Vytrvalost)
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Slovinsko, Chorvatsko, Itálie, Srbsko
Režie: Miha Knific
Scénář: Miha Knific
Produkce: Siniša Juričić
Kamera: Aljoša Korenčan
Hudba: Luka Zima
Jazyk: angličtina, slovinština, chorvatština
Žánr: drama
Premiéra: 4. čtvrtletí roku 2016
Co chybí: zvuková a obrazová postprodukce

Jedná se o konečný název filmu, který se použije při distribuci.
Tento film je režisérovou prvotinou.
Bude představena pracovní verze filmu. 
Synopse
Film Perseverance (Vytrvalost) tvoří 20 příběhů inspirovaných skutečnými událostmi a postavami z celého světa za posledních 60 let. Nejsou formálně propojené, jedná se o samostatné příběhy, které však vytvářejí větší celek. Příběhy se odehrávají po celém světě v různých dobách, od minulosti až po současnost. Film Perseverance je poetickou cestou pamětí lidstva, která se snaží najít odpovědi na otázky, kdo jsme, odkud pocházíme a kam směřujeme. Pomocí osobních příběhů film popisuje fenomén lidské bytosti, lidské rasy.
Režisérova filmografie
Miha Knific (nar. roku 1976, Kranj, Slovinsko) vystudoval sochařství na Akademii výtvarných umění v Lublani (1995–2000). Režíroval řadu krátkých filmů, reklamy pro velké mezinárodní klienty (během posledních šesti let to bylo více než 50 televizních reklam) a řadu videoklipů. Miha se zaměřuje hlavně na lidské příběhy a jeho filmy se zabývají extrémními situacemi a jejich výsledky, a to zejména se zaměřením na pojem svobody, kterou tyto situace vytvářejí. Pojednává o světech, které člověka fatálním způsobem mění, o svém vlastním vztahu ke světu a o světě samotném. 
Producentova filmografie
Siniša Juričić vystudoval herectví (1990) a filmovou produkci (2009) na Akademii dramatických umění v Záhřebu. Siniša se zaměřuje na produkování filmů a pomoc talentovaným filmařům z EHS využít naplno jejich mezinárodní potenciál. Jeho poslední práce zahrnují mj. koprodukci filmu The Chicken (režie Una Gunjak, získal cenu European Film Award v roce 2014), Full Contact (režie David Verbeek, premiéra na MFF Toronto 2015) a Interruption (režie Yorgos Zois, premiéra na Filmovém festivalu v Benátkách v roce 2015). Zúčastnil se různých workshopů, např. Inside Pictures (2015), EAVE+ (2014), Torino AdaptLab (2014), EURODOC (2009) a EAVE (2007) a mnoha dalších.
Vyjádření producenta
Celovečerní film Perseverance se po několika letech produkce dostal do finální fáze postprodukce. Film má skvělý distribuční potenciál, protože je z velké části v angličtině a samotné vyprávění je poměrně univerzální a srozumitelné pro široké publikum – každý příběh je jedinečný, ale přesto se dá adaptovat na jakoukoli část světa. Rozpočet máme již téměř kompletní, ale stále ještě nám chybí 50 000 EUR na dokončení filmu a na jeho uvedení na mezinárodní trh.
Navíc v tomto okamžiku nemáme světové tržby a to je také něco, o co nám jde.
Kontakty
Nukleus film Slovenia
Lepodvorska ulica 26, 1000, Lublaň, Slovinsko
e-mail: sinisa@nukleus-film.hr
www http://www.nukleus-film.hr
Nukleus Film
Dalmatinska 8, Záhřeb, Chorvatsko
e-mail: sinisa@nukleus-film.hr
www www.nukleus-film.hr
Miha Knific | filmový režisér
e-mail: knific.miha@gmail.com
Siniša Juričić | filmový producent
e-mail: sinisa@nukleus-film.hr
mobil: +385 91 502 1871
